



影厅没座椅 “躺平”看电影

中央大街这家电影院成网红打卡点

□本报记者 高云 文/摄

影厅没有座椅，只有双人床，躺平看电影最近成了潮流，看困了干脆就睡一觉！2023年，哈尔滨一家“床上电影院”开业后迅速成为网红打卡地，但这并不是一家情侣主题电影院。影院老板表示，他们的目标客户是家庭观众，希望年轻人能带着父母走出家门，“一起享受新式观影服务”。影院正计划为老年观众推出免费的怀旧专场，还专门设置了“党建厅”，主要放映主旋律影片。



躺着看都行，困了就干脆睡一觉。”

躺床上吃着零食看电影

记者进入摩登时代影城第一个感觉是：这里是“社恐的天堂”，门口没有检票员，观众甚至不用取票，手机里的订票码在入口机器上一扫就能进入影院，电影结束前可以随时扫码进出。

每个影厅的主题和装修都不一样，儿童厅墙上画着宇宙飞船，座椅五颜六色，正在放映动画电影；情侣厅是双人电动躺椅，可以随意调节角度；红色主题的党建厅复古庄重……负责人告诉记者，

影厅里的电动躺椅每张造价在5000元以上，双人床的床垫价格更高，“就是要家里躺得更舒服，搞活动的时候还送爆米花和可乐，你可以搂着零食在床位上边看边吃。”

影城老板没想到的是，他耗费巨资引入了三色激光放映技术，在飞达音响和全弧形金属银幕这些设备上砸了大钱，想营造顶级视听效果，可开业后顾客点赞最多的竟然是“大堂游戏机不错”。影城花几十万买了大型电动游戏机、娃娃机和按摩椅，把大堂布置成了休闲娱乐区，还摆放了“我在哈尔滨很想你”等拍照打卡道具。刚开业就赶上了大爆的端午档，端午前夜

中央大街人山人海，摩登时代影城干脆通宵放映，场场爆满，大厅的娃娃机都被抓空了。“很多人在这待了一夜，抓娃娃、打游戏，再看场电影，天亮直接就去江边踏青了。”崔经理说。

开业一个月成网红打卡点

20张双人床只能卖40张票，票价和普通影厅完全一样，最低会员价一个人19.9元就能看场电影……影城负责人承认，从投资的角度来说，在影厅里摆放双人床不是明智的选择，目前造价昂贵的“床厅”收益比普通影厅更少。“但它代表的是未来影院的一种潮流，更人性化的服务，床和床之间的距离很宽，观众可以随意用各自的姿势观影，就算和同伴聊天也不用担心打扰别人。现在看电影的观众年轻人居多，我们希望用更舒适的环境、更多元的服务、更好的视听感受，把那些习惯在家‘葛优躺’的中老年人也吸引进来。”

影城负责人表示，他们开业一个月就登上了同城抖音影城团购榜第一名，吸引了很多网友来打卡。现在“躺看”是南方非常受欢迎的观影方式，而中央大街是哈尔滨的潮流风向标，“游客们在这条街上不仅能看到百年历史建筑，还有最时尚、先进的各种文化娱乐设施，相信以后会越来越好。我们对中央大街有信心，对哈尔滨有信心！”

让患者摆脱截肢风险

哈医大二院率先用新技术治疗糖尿病高危足

本报讯(田为 曹玥 记者 刘菊) 糖尿病足是糖尿病严重的并发症之一，具有致残、致死率高、复发率高、医疗费用高等特点。目前，哈医大二院神经外科主任郭冕教授团队与内分泌科主任乔虹教授团队联合为一位糖尿病高危足患者实施脊髓电刺激术(SCS)，术后疼痛立即缓解，避免了截肢，同时降低糖尿病高危足向糖尿病足进一步发展的可能。

双足像瓷砖一样冰冷 无法走路痛不欲生

赵女士今年58岁，被确诊2型糖尿病20余年，两年前开始出现下肢疼痛，前往多地求医，并接受了左下肢球囊扩张术、左下肢支架植入术，但效果不佳，左脚疼痛进一步加重。最近一年，赵女士双足常常感觉冰冷，皮肤温度低，足部皮肤颜色暗沉，失去光泽，尤以左侧明显，感觉自己的脚像插入到冰窖里一样。同时足部皮肤非常敏感，轻轻一碰就会引起剧烈的针刺样疼痛，只能卧床，连穿袜子都成了一种折磨。日前，赵女士来到哈医大二院就医。

内分泌科主任乔虹教授带领

张晓娜副主任医师等人对赵女士的病情进行讨论。检查显示，双下肢CTA提示双下肢动脉硬化并管腔轻-重度狭窄；红外热成像检查显示双足温度降低，左侧为重。医生确诊赵女士为糖尿病高危足，如不进行有效治疗，将发展成糖尿病足，对生命产生威胁。但由于其已接受过两次介入手术，无法再次做介入手术，于是邀请神经外科主任郭冕教授团队联合会诊。

脊髓电刺激术 即刻止痛改善血运

郭冕教授认为，赵女士符合脊髓电刺激术治疗糖尿病足的情况。脊髓电刺激术是国际上先进的微创外科神经调控技术，除了缓解疼痛，还能改善足部微循环、促进伤口愈合、减轻痛苦保住下肢。手术采取局部麻醉，安全性较高、术后恢复快、住院时间短。

在一期手术中，郭冕教授团队将电极片植入到胸9-12的硬膜外间隙，外挂脉冲发生器测试5天，赵女士双足疼痛术后即刻缓解、皮温升高，患者主观感受良好无其他不适。接着，医生又实施了二期手术，将脉冲发生器埋

入皮下进行长期调控治疗。目前，赵女士即将出院。

郭冕表示，脊髓电刺激术被誉为下肢缺血性疾病治疗领域一项里程碑式镇痛技术，通过植入脊髓硬膜外间隙的电极将脉冲发生器产生的电脉冲传至脊髓，对脊髓背角和相应神经进行低压电刺激，阻断和干预异常疼痛信号的传导，同时调节支配血管舒缩运动的交感神经活性来改善下肢供血，用于缺血性疾病及慢性顽固性疼痛的治疗。此技术在有效缓解糖尿病导致的下肢缺血性疼痛的同时，还可以舒张下肢血管，改善肢端微循环，并建立侧支循环，进而减少甚至避免坏疽和溃疡的产生或恶化，并促进其愈合和修复。对于那些其他保守治疗方法和交感神经切除无效，甚至外科重建方法也不能奏效的患者，SCS治疗能取得较好效果。

乔虹教授介绍，哈医大二院内分泌科与神经外科多学科联合，制定个性化诊疗方案，在控制血糖、预防感染、营养神经、改善循环等综合治疗的协同下，为患者进行脊髓电刺激术，使糖尿病足所致疼痛、下肢缺血情况得到显著改善，造福糖尿病足患者。



郭冕教授带领团
队为患者进行脊髓电
刺激术。

新晚报 拍卖/公告
13613600156

黑龙江天宇拍卖有限公司接受委托以网络竞价形式公开拍卖五常市拉林满族镇823号棚改新区住宅40套，商服用房17套，共计57套房产，按单套拍卖，房产详细情况和起拍价详见中拍平台：<https://paimai.ca123.org.cn>

展样时间、地点：即日起，标的物所在地。

每套房产起拍价均为10万元。请有意竞买者将标的竞买保证金于2024年1月4日15时前全额存入我公司指定账户（以资金到账时间为限），并持有效证件原件（复印件）到我公司指定地点办理竞买登记手续。

拍卖时间：2024年1月5日上午9时，拍卖网址：<https://paimai.ca123.org.cn>；拍卖公司地址：黑龙江省哈尔滨市南岗区阿什河街2-12号；拍卖公司电话：13644616852；联系人：刘女士。

黑龙江天宇拍卖有限公司接受委托以网络竞价形式公开拍卖五常市内和五常市境内共计11个房产的五年租期，具体内容、租赁日期及起拍价详见中拍平台：<https://paimai.ca123.org.cn>

展样时间、地点：即日起，标的物所在地。

请有意竞买者于2023年12月27日15时前持有效证件原件（复印件）及五常市区内每个标的竞买保证金伍万圆足额存到我公司指定账户（以资金到账时间为限），并持有效证件原件（复印件）到我公司指定地点办理竞买登记手续。

拍卖时间：2023年12月28日上午9时，拍卖网址：<https://paimai.ca123.org.cn>；拍卖公司地址：黑龙江省哈尔滨市南岗区阿什河街2-12号；联系电话：13644616852；联系人：刘女士。

招募信息

哈尔滨滨交集团轮渡旅游有限公司于12月20日至12月22日招募冰雪项目合作伙伴，项目地点位于通江街至九站公园沙滩处，大概面积9万平方米和道外铁路桥(网红桥)至景阳广场东50米处，大概面积11万平方米，两处场地。

咨询电话：19103612111

联系人：郑金龙